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Technische Daten	
Abmessungen Maschine ± 1640 x 2420 x 2410 mm (LxBxH)

Geeignet für Produkte bis Höhe: ± 900 mm abhängig von Länge und 

Breite

Konstruktion Edelstahl (V2A)

Kapazität: Max. 30 Zyklusse / Stunde

Energieverbrauch Pumpe                     15          kW
option : Heizung              54             kW

Antrieb                  0,55         kW

Anschluß 3 Phasen, 400V, 50Hz

Wasserverbrauch Hauptwaschzone	 ± 600  Ltr 
Nachspülung	 ±    48 Ltr/Zyklus

Technical data	
Dimensions machine ± 1640 x 2420 x 2410 mm (LxWxH)

Max. height of bins ± 900 mm, depending on width and

length of bin.

Construction Stainless steel (AISI 304)

Capacity: Max. 30 cycles  / hour

Energy consumption Pump                     15  kW
option: heating               54 kW

Drive                   0,55  kW

Connection 3 phase, 400V, 50Hz

Water consumption Main wash	 ± 600 ltr 
After rinse	 ±    48 ltr/ cycle

Information technique	
Dimensions machine ± 1640 x 2420 x 2410 mm (LoxLaxH)

Hauteur max. des palox: ± 900 mm dépendant de largeur et 

longeur des palox

Matériau machine Acier inox (AISI 304)

Capacité jusqu’a: Max. 30 Cyclus / heure

Consommation d’energie Pompe                      15      kW
option chauffage                54      kW

Transmission             0,55 kW

Connection Triphasé, 400V, 50Hz

Consommation d’eau Lavage principal	 ± 600 L 
Après rincage	 ±   48  L / cyclus
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Technische gegevens	
Afmetingen machine ± 1640 x 2420 x 2410 mm (LxBxH)

Maximale product hoogte ± 900 mm afhankelijk van breedte en 

lengte product

Materiaal machine RVS 304

Capaciteit max. 30 cycli /uur

Energieverbruik Pomp                             15   kW
optie verwarming                   54    kW

Aandrijving                   0,55  kW

Aansluiting 3 fase, 400V, 50Hz

Waterverbruik Hoofdwas	 ± 600  ltr 
Naspoeling	 ±    48  ltr/cyclus


